
男　性 16人 45.7%

女　性 19人 54.3%

その他 0人 0.0%
無回答・無効回答 0人 0.0%

計 35人

～１９歳 16人 45.7%

２０～３０代 0人 0.0%

４０～５０代 5人 14.3%

６０～７０代 12人 34.3%

８０歳以上 2人 5.7%
無回答・無効回答 0人 0.0%

計 35人

郡山市内 29人 82.9%

市　外 6人 17.1%

無回答・無効回答 0人 0.0%

計 35人

（１）利用者について

１　利用者の性別

２　利用者の年齢

３　利用者の居住地

令和６年度

待池公園 利用者アンケート　単純集計結果

施設所管課等名

指定管理者名

配布

回収

（うち無効票）

有効

回収率

点数（平均） （満点：100点）

備考

35枚

( 0枚 ）

100.0%

公園緑地課

学校法人　国際総合学園

35枚

　回収状況

94.85点

35枚

男 性

女 性

～１９歳

２０～３０代

４０～５０代

６０～７０代

８０歳以上

郡山市内

市 外
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初めて 32人 91.4%

2度目 2人 5.7%

2度以上 1人 2.9%

無回答・無効回答 0人 0.0%

計 35人

散策・休憩 0人 0.0%

イベント参加 35人 100.0%

その他 0人 0.0%

無回答・無効回答 0人 0.0%

計 35人

良い 30人 85.7%

普通 5人 14.3%

悪い 0人 0.0%

無回答・無効回答 0人 0.0%

計 35人

良い 35人 100.0%

普通 0人 0.0%

悪い 0人 0.0%

無回答・無効回答 0人 0.0%

計 35人

利用しやすい 27人 77.1%

普通 8人 22.9%

利用しにくい 0人 0.0%

無回答・無効回答 0人 0.0%

計 35人

（２）施設の利用について

３　環境整備や施設美化について

１　過去の施設利用有無

２　利用目的

５　利用のしやすさについて

４　施設を利用した感想について

利用しやす

い

普通

利用しにく

い

無回答・無

効回答

良い

普通

悪い

無回答・無効

回答

散策・休憩

イベント参加

その他

無回答・無

効回答

初めて

2度目

2度以上

無回答・無効

回答

良い

普通

悪い

無回答・無

効回答

2／3



訪れてみたい 35人 100.0%

どちらともいえない 0人 0.0%

訪れたくない 0人 0.0%

無回答・無効回答 0人 0.0%

計 35人

＜　参考　＞　意見・感想等

・

・

・

・

・

・

・

・

・

・

たくさん歩いてよい運動になった。

よい運動になる。

また訪れたい。

６　再度訪れてみたいか

駐車場がわかりやすく車が停めやすかった。

休日に親子で散策できて楽しい時間を過ごすことができた。

自然を満喫できた。

天気が良く、一日を楽しく過ごせた。

初めて来た公園だが良かった。

また来たい。

秋晴れの中で運動不足が解消できた。

訪れてみた

い

どちらともい

えない

訪れたくない

無回答・無

効回答
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指定管理者名 学校法人国際総合学園

名　称 内　　容
対　応

（予　定）
時　期

令和6年度 待池公園 除草
待池公園南側広場の草が伸びて、利用者から除草
を求める声があった。

令和6年7月下旬
以降10月末まで
月5回ペース

令和6年度 待池公園 蜂の巣駆除
待池公園南側南側トイレの軒下に蜂の巣を発見と
の声あり。

令和6年7月下旬
以降10月末まで

毎日

令和6年度 待池公園 蜂の巣駆除
利用者より、待池公園中央の四阿付近に生える松の
根元にスズメバチの巣があるので駆除して欲しいとの要
望あり。

令和6年7月下旬
以降10月末まで

毎日

令和6年度 待池公園 枯木伐採
強風で折れた枯れ松が電線にひっかかっていると
の声あり。

令和6年12月

梅雨明けの成長が著しい時期だったため、1週間程度
で雑草が蔓延ってしまった。利用者の歩く動線は、頻
繁に除草している。

速やかに駆除した。その後も毎日の巡回時に蜂の巣
の有無を確認し、異常があれば即対応している。

スズメバチ駆除専門業者へ依頼し、駆除実施。
その後も毎日の巡回時に蜂の巣の有無を確認し、異
常があれば即対応している。

速やかに伐採した。

令和6年度
改善対応等報告書

アンケート
年度

施設名

課　　　題 指定管理者の対応

対　応　策
※すでに実施したものを含む

1／1


